



蜘蛛开“网店”

大同小学 二年(1)班 杨青岚
指导老师:李宏婕

有一只蜘蛛,它曾开过一家商店。卖口罩遇到了河马,卖围巾遇到了长颈鹿,卖袜子遇到了蜈蚣,真是一只倒霉的蜘蛛。于是,蜘蛛总结了自己的经验教训,决定开一家线上商店,按商品的大小来定价。

说干就干,蜘蛛找来自己的朋友,织了一个又一个网,然后把这些网连在一起,形成了一张“互联网”。接着,蜘蛛请了一群蚂蚁当它的快递员。最后,蜘蛛聘请一只百灵鸟到森林各处宣传。

大象听说蜘蛛开了一家商店,立马拿起手机挑选了一件既漂亮又合身的衣服,下了订单。

蜘蛛很快就收到了信息,一看,惊呆了。大象那么大,衣服好难织啊!不过没关系,蜘蛛让同伴们一起织了起来。虽然帮手很多,但它们还是用了七七四十九天才织完那件宽大的衣服。可是问题又来了,大象的衣服那么大,小蚂蚁根本搬不动。那该怎么办?这下子蜘蛛苦恼了。突然,蜘蛛灵机一动,想出了一个好办法。蜘蛛叫它的朋友们吐出许许多多丝线,从商店连到“鸟箱”。蜘蛛把大象的衣服包好,挂到“索道”上,“唰”的一声,包裹滑到了“鸟箱”里。

现在动物们都知道蜘蛛开了一家商店。越来越多的动物去蜘蛛的商店购物,它的生意越做越好了。

我们班的“小绵羊”

思明小学 三年(5)班 林鹭涛
指导老师:李萍萍

我们班有一只“小绵羊”,他就是苏铭扬。他的名字听起来跟“绵羊”差不多,所以,“小绵羊”这个“光荣的称号”就非他莫属了。

这只“小绵羊”经常被女生欺负。有一次,我们班的女生们正在跳绳,“绵羊同学”跑得太快了,一不小心撞倒了一名女生。我同桌知道“绵羊同学”胆小,就设了一个小诡计,叫那名女生趴在地上不要起来,一直假装哭个不停。“绵羊同学”果然中计了,一下子就被吓得不知所措,哇哇大哭起来,直到上课才停。哎……我说“小绵羊”,你干吗要哭

啊?扶她起来,带她去医务室看看,不就行了!

其实,苏铭扬并不喜欢同学们叫他“绵羊”,虽然这个昵称挺可爱的。记得有一次,我们六个人一起值日,一会儿这个同学喊“小绵羊,这里很脏”,一会儿那个同学喊“小绵羊,你去把那个角落扫一下”……“小绵羊”的叫声此起彼伏,我也跟着叫他:“小绵羊,你去打点水来。”结果,他瞬间大怒,就像天上突然打雷一样,一气之下把我狂揍一顿,还给我起了个绰号“大森林”。呜呜呜……“绵羊同学”,你不是很胆小不会打人的吗?

己所不欲,勿施于人。看来,我们该反思一下,不要再叫你的绰号了。 S9613044

我爱安溪老屋

群惠小学 五年(2)班 廖芷宁

那是一个下着小雨的傍晚,有两辆卡车停在安溪我家老房子前,6岁的我与3岁的弟弟站在老房子对面遮雨的屋檐下,看着人与车忙碌的“身影”。

这幢老屋已有30多年历史了,我一出生就生活在这幢红白相间的老屋下。当时她还戴着一顶有花边儿的“礼帽”,四周有许多她的“崇拜者”,经常围着她要“签名”。小时候,太奶奶常常抱着我,在这座温馨的老屋里给我

唱歌。小时候,我家老屋旁的水井总是那么孤独,但有了她,水井便有了生机,甚至还能长出草来。

但是,在我眼前的老屋,已经被拆了一半,只剩下地基和那扇小小的红门。妈妈指挥着:“师傅,小心!别碰着!哎呀,这边的墙要倒了,还得再抡一锤!师傅,快快快!”

与我相处多年的老屋为什么一瞬间就不见了?我爱她!时光仿佛定格在了这一刻,我站在那细雨绵绵的傍晚里,流下了眼泪。



与海豚宝宝面对面

滨东小学 三年(二)班 陈钰瑶 指导老师:许棠棠



清新公寓

滨东小学 一年(3)班 陈浩宇
指导老师:李曦

一片树叶的旅行

滨东小学 二年(3)班 林靖翔
指导老师:谢伟敏

秋天到了寒风凛冽,小树叶琪琪一家都抱着树妈妈喊:“好冷,好冷,太冷了!”树妈妈笑了笑说:“没关系,冬天要来了,冷是很正常的季节变化。”

树妈妈话音未落,又一阵大风吹了过来,吹得树枝乱摆,在风中摇摆的树叶们一片一片落了下来,最后只剩下琪琪。

“妈妈,我好害怕!”琪琪说。树妈妈安慰她说:“没有关系的,这就是四季交替,我们树叶生命的旅行。旅行是很有趣的,有很多哥哥姐姐都跟你一样,它们唱着歌勇敢地出发了,你应该试试,宝贝!”

风又来了,琪琪在妈妈的鼓励下松开了手,勇敢地飘向了远方。风带着琪琪飞过了草地、花园和小溪,她在雨天的草地上遇见了蚂蚁豆豆,她们玩挠痒痒的游戏。在快乐嘻哈中,天黑了,琪琪变成小雨伞,送豆豆回家。

风再次卷起了琪琪,这次她遇见了圆嘟嘟的小青虫亮亮。琪琪变成一叶轻舟,和亮亮荡漾在溪流中,小溪中传来了欢声笑语。一天很快就过去了,亮亮回家了,琪琪在溪水边看着月亮姐姐的倒影睡着了。

在梦中,琪琪觉得妈妈说得很很有道理,旅行真快乐!期待明天风再起。

龙舟竞渡

湖里中心小学 四年(3)班 涂枫和
指导老师:林艳萍

时隔一年,我又来到了集美龙舟池,观看一年一度的龙舟赛。

一来到龙舟池畔,我就看到许多参赛队员,他们有台湾来的,有香港的,还有集美本地的。只见参赛队员们一个个高大健壮,每个人的皮肤都黑黝黝的,可见他们平时进行了大量训练。他们大部分都穿着拖鞋,听说龙舟上不能穿鞋子,只能打赤脚。

龙舟池内有六条赛道,各赛道用浮标隔离开来。比赛快要开始的时候,只见每一支龙舟队都在进行热身,他们或快或慢划到了起点,做好赛前准备。

岸边人声鼎沸,人们翘首以待。

比赛终于开始了!从起点处传来一阵鼓声。我数了数,船头有一人在擂鼓,中间有20人划桨,船尾有一人掌舵。他们划龙舟的动作整齐划一,鼓点铿锵有力,气氛十分紧张。一条条龙舟你追我赶,岸边的人们在加油助威。这时,鼓声、呐喊声响彻云霄,到处都是激动的人们!

比赛的结果是集美街道获得了男女组冠军,果然是东道主,实力强劲!

这次的龙舟赛真精彩,我真期待明年端午节快快来到,这样又可以看到这样精彩的比赛。